

Встречи на Урале

С гастролей из Нижнего Тагила вернулся коллектив Республиканского русского драматического театра.

За месяц показано более 100 спектаклей. Большой интерес вызвали здесь спектакли «Татуированная роза» Т. Уильямса, «Аморальная история» Э. Рязанова и Э. Брагинского, «Не стреляйте в белых лебедей» Б. Васильева, спектакли - сказки «Аленький цветочек» и «Финист — Ясный Сокол».

В праздники дружбы вылились творческие встречи коллектива с вагоностроителями и металлургами Нижнего Тагила, тружениками сельского хозяйства.

На днях театр выезжает в Алатырский и Шумерлинский районы, где познакомит любителей драматического искусства с лучшими постановками прошедшего сезона.

Д. МАРАЕВ.